Ipunoowcenue Ne 8 k OOl HOO

IMacnopT ¢poHaa OLIEHOYHBIX CPEICTB
no npeamery «MaremaTuka»

Ne HaumeHoBaHue Yer
PazpaboTunk
n/n OLICHOYHOI'0 CPeCTBA BEpPTH
2 kJyace
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1 I KonTtpoabsHbie paboThil-4.
[TocoOue st yaurens.
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[Tocobue aJist yuurensi.
IIpocsemienue.
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MPUEMBI CIOKEHUS U BEIYUTAHUS) I KonTtposbHbIe paboTsil-4».
[Tocobue aJist yuurensi.
IIpocsemenue.
4. | KoHntposnbHas paboTta 1o Teme C.A. BonkoBa. «MaTeMaTuka.
«YMHOXCHUE U JCIICHUEY. 111 KonTtposbHbie paboThil-4.
[TocoOue st yaurens.
IIpocBenienue.
5. | IIpoMexxyTouHasi KOHTPOJIbHAs C.A. BonkoBa. «Maremaruka.
pabora. v Kontponbubie paboThil-4.
[Tocobue ajist yuurensi.
IIpocsemienue.




Bxonnast koHTpoJbHasA padoTa Ne 1. no meme «Hymepayus uucen om 1 0o 100»

dPUO Kaacc: JlaTa:

He.]'ll): IMPOBCPUTH ITPOYHOCTDb YCBOCHU MATCpHUAJId KYpCa MATECMATUKH IICPBOI'0 KiIacca.

1 Bapuanr.

1.Pemm 3agauy.
B onun oM nmodTankoH nmpuHéc 23 mrchMa, a B Apyroit 20 nucem. Ha ckoiabko MeHbIIIE
MHMCEM MOYTaIbOH MIPUHEC BO BTOPOIl 1oM?

2.Pemuy npumepsl.

13+7 15+1
18-8 16-1
18-6 16+4

3.Ha4yeptu oTpe3ok 3cM. Bropoii oTpe3ok Ha 4 ¢M JJIMHHEe.

2 BapMaHT.

1.Pemm 3apauy.

B onnoit kop3une Obu10 25 penucok, a B apyroit 10 peaucok. Ha ckoibko 60bIiie
PEOUCOK B IEPBOIM KOP3UHE?

2.Pemu npumepsl.

20-6 15-5
18-8 14-7
13-50 14-9

3.Hauyeptu oTpe3ok 9cM. Bropoii oTpe3ok Ha 4 cM Kopoue.



KontpoabHnas padora 3a 1 yerBepTh 0 TeMe «Ci10KeHHe U BBIYMTAHUE» 2 KJIACC.

0)4(0) Knacc: [ara:

Bapuanr 1

1. Pemn 3amauy:
Ha crosnke takcu crosiiio 12 aBromamuH. [Tocie Toro, kak HECKOJIBKO MallliH yeXaio,

ocTanoch 5 apTomanirH. CKOJIBKO aBTOMAIIIMH yexano?

2. Haiinu 3HaueHus BBIpaKCHUM:
6+7-9= I15-3+5)=

10+3-4= 8+ (12— 5)=
3. CpaBHI/I, BCTABb BMCCTO 3Bé3IIO‘I€K 3HAKN (<<)), > U &

4 cM2 MM * 24 MM I m* 100 cMm

7+4*19 59 muH. * 1 4.

4. U3z uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BbIIUILIN BCE IBy3HAYHBIC YUCTIA .

Bapuanr 2.

1. Pemm 3amauy:
Pb160710BBI TOMIManu HECKOJIBKO OKYHEH. V3 9 okyHell OHM CBapuiM yXy, U 'y HUX

octasiock emi€ 7 okyHeil. CKOIbKO BCEro OKyHEH noimanu pelO0IoBbI?

2. Haiiny 3Ha4eHUs BBIPAKECHUI:

5+8-9= 14-2+5)=

10+5-6= 4+ (16 -8)=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», «>» HIIH «=):
3am2 cMm * 23 cMm 8+5*14

I cm* 10 Mmm 1 a. * 30 muH.

4. W3 uucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 Bpinum Bce JBy3HAYHBIE YUCIIA

KonTpoJsbHasi paGora 3a 2 4eTBepTb no meme « Ycmuule npuémul c10HceHUA u
BLIYUMAHUAY.



QOUHO Knacc: lama:

Bapuanr 1.

1. Pemm 3amauy:
B xuure 25 ctpanuil. Cepéxa Hauaa YuTaTh KHUTY BU€pa U IPOUUTAIT § CTPAHUIL, a

cerofHs nmpouyutan eme 7 crpanuil. CKOJIBKO KHUT OCTanoch npountatb Cepéxe?

2. Haipgure 3Ha4YeHUS BBIPAKCHUN:
26 +2 = 70 + 13 =

60 —-40= 37-6=

3. BbluuciuTte, yka3aB NOPSI0K JICUCTBUIA:
I15+(19-4)=

4. Halinu nepuMeTp 4eThIPEXYTOJIBHUKA CO CTOpOHaMH 1cM,2¢cM,3cM,4cM.
Bapmanr 2.

1. Pemw 3amauy:
B rapaxe 0Obuto 20 mammH. CHavasia U3 rapaxka Bblexajuo 2 MalllliHbI, a IOTOM ellé 8.

CKOJBKO MaIllMH OCTaJIOCh B rapa;xe‘?

2. Hainure 3HaYeHUs BBIPAKECHUI:
46 +3 = 80+ 17 =

80 — 40 = 56— 4=

3. Beraucnure, ykazaB noOpsiAOK AEUCTBHM:
83+(5-3)=

4. Halinu nepuMeTp 4eThIPEXYTOJIbHUKA CO CTOpoHaMH 4cm,5¢Mm, 1em,10cm.

3. KonTposbHasi pabora 3a 3 4eTBepTh 10 TeMe «Y MHOKEHUE U JeJIeHUue».2
KJ1acc.

Bapuanr 1.

1. Pemm 3amauy:
CKonbKO KOJIEC y 8 BEJIIOCUTIEN0B, €CIIA Y KaXI0T0 BEJIOCUIIe1a Mo 2 Kojeca?

2. 33MCHI/I YMHOKXCHHC CIIOKCHUCM U BBIYHUCJIA 3HAYCHUC BI)Ipa)KeHI/If/‘Il
10- 4= 3-3= 9-1=



3. CpaBHU BBIpaKECHUS:
15-4*15+15+15+15 71-5%5-72

7-0*0-16 (24-21)-9*2-9
4. Pemn ypaBHEHUS:
14+x=52 x—28=34

Bapmanr 2.

1. Pemwm 3amauy:
CKoJIBKO YalleKk Ha 3 cTojaX, €CJIM Ha Ka)KJIOM CTOMUT IO 8 Jalek?

2. 3ameHn YMHOKCHHC CIIOKCHUCM U BBIYHUCJIN 3HAYCHUC BBIpa)KeHHﬁ:

10-6= 2-2= 8:-1=

3. CpaBHHM BBIPAKECHUS:
16-3*%16+16+16 68-6*6-68

8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
4. Pemn ypaBHEHHS:

12+x=71 x—42=17

IIpomeskyTOYHAsi KOHTPOJIbHASA padoTa 2 Kjacc.

dPUO Kuaacc: JlaTa:

Bapuanm 1.

1. Pemmu 3amauy:
B marasune 6p110 100 KT KpacHBIX M JKENTHIX S0JIOK. 3a eHb MpoAany 12 Kr )KeaThIX 1

18 kr kpacHbIX 1070K. CKOJTBKO KMJIOTPAMMOB 5I0JI0K OCTaIoCh?

2. Bprumcnu, 3anuceiBas perieHue CTOI0NKOM:

54 + 38 = 62 -39 =
3. Breruuciau:

6-2= 16:8=

20:2 = 2-4=

4, CpaBHI/I U IIOCTaBb BMECTO 3BE3JI0YKH 3HAK Ky, () WA N

4 nec. * 4 en. 511m*9cm



7 en. * 1 nec. 4 M7 cMm * 7 nm4 cm

Bapuanr 2.

1. Pemwu 3amauy:
B kxycke 0b110 100 M TKaHn. Ha mommB 611y30k u3pacxogaoBainu 24 M, a miaTheB — 36

M. CKOJIBKO METPOB TKaHU OCTAJIOCH?

2. BI)I‘II/ICJ'II/I, 3allUChIBAA PCHICHUC CTOJIOUKOM :

47 + 29 = 83 -27=
3. Brruuciu:

7-2= 18:2=

10:5= 2-8=

4. CpaBHH 1 IOCTaBb BMECTO 3BE3AOUKHA 3HAK «<», <) WU «=»:
6 mec. * 6 en. 8cMm * 6 1m

Sen. * 2 nec. 3 14 cm * 4 M3 oM



